

Atletika

Atletika v roku 2020

Atletický oddiel Slávia ŠG Trenčín patrí dlhé roky medzi najväčšie a najúspešnejšie oddiely v Slovenskej republike. K výborným výsledkom nášho klubu nám v tomto roku pomáhali atletické krúžky, ktoré navštevuje okolo 100 detí z Trenčína a jeho okolia. Do budúcnosti sa to javí ako veľká šanca rozšíriť členskú základňu všetkých kategórií.

Veľkým prínosom pre rozvoj atletiky v Trenčíne je tartanový štadión so všetkými sektormi na skoky a vrhy. Vďaka tejto skutočnosti sme usporadúvali v Trenčíne preteky. Zatiaľ len v žiackych kategóriách a na úrovni Majstrovstiev kraja, nakoľko ovál 300m dráhy nie je regulárny pre vrcholové preteky dospelých. Táto tartanová dráha však je výbornou motiváciou a zlepšením tréningových podmienok pre športujúcu mládež.

Tento rok máme za sebou plno zmien pričinených novou riaditeľkou ŠŠ a koronovú sezónu. V súťaži družstiev ZSaZ naše družstvo starších žiakov skončilo **na 2.mieste** a dorasteniek na **1. mieste**. Dorastenky a staršie žiačky sa prebojovali na **M-SR družstiev**, ktoré pre koronu boli zrušené.

Na **Majstrovstvách kraja jednotlivcov v hale** sme vyhrali 44 medailí a **vonku** 48 medailí.

Cez koronu sme sa zúčastňovali virtuálnych súťaží a na záver pretekovej sezóny pre svojich mladých atlétov sme zorganizovali „**Sokolský diaľkarský míting**“. Najlepší získali pekné vecné ceny.

S najmladšími atlétmi sme sa zúčastnili v rámci **detskej atletiky** aj **Spajkyho pohára** v Novej Dubnici, **Detskej P-T-S**, **Detskej štafetovej ligy** a **Detského štafetového krosu** v Trenčíne. **Finále detskej P-T-S sa konalo v Šamoríne**, kde sme mali krásny športový zážitok a radosť z 8.miesta. Zapojili sme sa aj do **Korešpondenčnej súťaže atletických škôlok**, ktorá sa konala v rámci celého Slovenska **jarný a jesenný trojboj**. **Vo finále Čokoládovej tretry v Ostrave** v behu na **300m** skončil **Dominik Holý** na 8.mieste.

Sezóna 2020 sa začala v zimných mesiacoch halovými pretekmi, ktoré mali vrchol **Majstrovstvami SR** vo všetkých kategóriách v bratislavskej hale Elán. **V halovej sezóne** získali najlepšie umiestnenia nasledovní pretekári:

1.miesta M-SR:

Šupicová Lenka -- trojskok MSR dorastu

Šupicová Lenka -- trojskok MSR juniorov

Pažitka Štefan – trojskok MSR dorastu

Kadák Mário – výška MSR juniorov

Richtárech Martin – trojskok MSR juniorov

Štafeta 4x200 m chlapci MSR st. žiakov

Fuksa Miroslav – 60m MSR st. žiakov

Mikula Gabriel – žrd' MSR st. žiakov

2.miesta M-SR:

Niko Adrián – žrd' MSR dorastu

Ondrejková Monika – 60m MSR juniorov

Štafeta 4x200 m dievčatá MSR juniorov

3.miesta M-SR:

Vrecková Michaela – guľa MSR dospelých

Ševčík Lukáš – 60m pr. MSR dorastu

Šarinová Daniela – 800m MSR dorastu

Šupicová Lenka -- 60m pr. MSR dorastu

Tináková Ema -- trojskok MSR dorastu

Tináková Ema -- trojskok MSR juniorov

Hanuliaková Petra – guľa MSR juniorov

Šišoláková Lucia – 1500m MSR juniorov

Kadák Mário – 60m pr. MSR juniorov

Varhaník Martin – 60m MSR st. žiakov

Varhaník Martin – diaľka MSR st. žiakov

V letnej sezóne boli vyvrcholením pre všetky vekové kategórie v rámci SR Majstrovstvá Slovenska, kde sme dosiahli nasledovné úspechy:

1.miesta M-SR

Melišková Liana – oštep MSR dorastu

Hanuliaková Petra – oštep MSR do 23 rokov

Hanuliaková Petra – oštep MSR dospelých

Hanuliaková Petra – oštep MSR juniorov

Šišoláková Lucia – 1500m MSR do 23 rokov

Šišoláková Lucia – 3000m pr. MSR juniorov

Šupicová Lenka – trojskok MSR dorastu

Šupicová Lenka -- trojskok MSR juniorov

Pažitka Štefan – trojskok MSR dorastu

Kohútová Veronika – kladivo MSR st. žiakov

Varhaník Martin – 300m MSR st. žiakov

2.miesta M-SR

Hanuliaková Júlia – oštep MSR do 23 rokov

Ševčík Lukáš – 110m pr. MSR dorastu

Ševčík Adam – 400pr. MSR do 23 rokov

Kadák Mário – výška MSR do 23 rokov

Tináková Ema -- trojskok MSR dorastu

Štafeta švédska D MSR dorastu

Cellerová Agáta – 100m MSR juniorov

Melišková Liana – oštep MSR juniorov

3.miesta M-SR

Hanuliaková Petra – guľa MSR do 23 rokov

Cellerová Agáta – 100m MSR dorastu

Švachová Martina -- 400pr. MSR dorastu

Niko Adrián – žrd' MSR dorastu

Balážová Ema – žrd' MSR do 23 rokov

Hanuliaková Júlia – oštep MSR dospelých

Mikula Gabriel – 100m pr. MSR st. žiakov

Mikula Gabriel – 300m pr. MSR st. žiakov

Varhaník Martin – 150m MSR st. žiakov

Na **European kids athletic games v Brne** nás reprezentovali **Čudaiová Viktória, Fuksa Miroslav, Harceková Nikola a Varhaník Martin – 1.miesto** v behu na 60m a 300m.